
Cliëntenraadpleging 2022 
Van Neynsel - PREM Paramedie

Zou u deze zorgverlener aanbevelen bij 
andere mensen met dezelfde klachten of 
gezondheidsaandoening? 

criticaster passief tevreden respondent promotor

0% 25% 50% 75% 100%

12,0% 28,0% 60,0%

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in december 2022 en januari 2023. Cliënten konden de vragen op papier of online beantwoorden.

Percentage cliënten dat een 8 of hoger heeft gegeven: 

Hoe beoordeelt u het  
(voorlopige) effect van uw 
behandeling/begeleiding?

66%

Was de praktijk 
telefonisch of via e-mail 

goed bereikbaar?

70%

Aantal respondenten:

51

Besprak de zorgverlener steeds 
de voortgang en de resultaten 

van de behandeling/begeleiding  
met u?

76% 81%

Gaf de zorgverlener 
duidelijke uitleg en 

informatie?

76%

Bepaalde u samen met de 
zorgverlener het doel van de 
begeleiding of behandeling?

89%

Nam de zorgverlener 
u serieus?

Had u vertrouwen in  
de deskundigheid van  

de zorgverlener?

84%


